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Flambee de 25 kg du 14/12/2010

CO2 x 10 Facteur air x 10
Valeurs moyennes sur la flambee
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Flambee de 25 kg du 14/12/2010

CO2 x 10 Facteur air x 10

O2 x 10 CO en % X 100

Rendement Temp. fumees

Valeurs moyennes sur la flambee

O2  en %              ;    9,16%                           Taux de CO a 13% d'O2  calcul selon la norme EN 15250  

CO2 en %             ; 11,44%                           CO = CO moy *((21-13)/(21-O2 moy))  

Facteur d'air       ;     1,79                                                    ou

CO en ppm          ;    275 ppm                      CO= (CO moy x(CO2max/CO2 moy)) x (O2 - O2 ref)

CO en %               ;    0,0275 %

CO a 13% d'O2   ;    0,0186 %

Rendement        ;     92%


